

**МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ**  
**між Офісом «Розумне Довкілля. Хмельницький» ХКП «Спецкомунтранс»**  
**та Хмельницьким національним університетом**

м. Хмельницький

«16» лютого 2023р.

Офіс «Розумне Довкілля. Хмельницький» Хмельницького комунального підприємства «Спецкомунтранс» (далі - Офіс) в особі заступника директора, керівника Офісу Івана ПДОПРИГОРИ, що діє на підставі наказу директора з однієї сторони, та Хмельницький національний університет (далі – Університет) в особі ректора Сергія МАТЮХА, який діє на підставі Статуту, з іншої сторони, далі разом — Сторони, надаючи важливого значення діалогу та партнерству, уклали цей Меморандум про співпрацю про таке:

**1. Мета і предмет Меморандуму**

Підписанням цього Меморандуму Сторони підтверджують, що інтересам кожної з них відповідає спільна та узгоджена співпраця в реалізації його умов.

Сторони погоджуються на співробітництво в рамках реалізації проекту «Розумне Довкілля. Хмельницький» на умовах і принципах, визначених у цьому Меморандумі.

Метою цього Меморандуму є консолідація зусиль Сторін, спрямованих на визначення спільного бачення щодо вдосконалення механізму поводження з твердими побутовими відходами (ТПВ) у місті Хмельницькому.

Предметом цього Меморандуму є спільна діяльність Сторін задля досягнення мети Меморандуму, що здійснюється у форматі підготовки та реалізації спільних заходів та проєктів.

**2. Принципи співпраці**

Базовими принципами співпраці є довіра, прозорість, відкритість, результативність, добровільність, взаємоповага, гендерна рівність, спільний діалог через обговорення та консенсусне прийняття рішень, конструктивність.

Сторони об'єднують свої зусилля та співпрацюють задля вирішення чітких завдань та досягнення конкретних результатів.

**3. Напрями співпраці Сторін**

Для досягнення мети Меморандуму, Сторони домовляються про співпрацю за такими напрямками:

— обговорення актуальних проблем у галузі поводження з твердими побутовими відходами;

— консультації з питань розвитку двостороннього співробітництва та пошук пріоритетних напрямків та можливостей його розвитку та активізації у сфері охорони навколишнього природного середовища;

— обмін наявною інформацією з питань співпраці в рамках Меморандуму, за винятком інформації, розголошення, використання або передача якої обмежена відповідно до законодавства;

— розроблення інформаційного забезпечення для сфери охорони навколишнього природного середовища викладачами кафедр комп'ютерної інженерії та інформаційних систем, автоматизації, комп'ютерно-інтегрованих технологій та робототехніки, а також здобувачами вищої освіти за спеціальностями «Комп'ютерна інженерія та програмування», «Інформаційні системи та технології», «Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка».

#### **4. Гарантії Сторін**

Сторони цього Меморандуму та кожна Сторона окремо підтверджують наявність повноважень, необхідних для виконання цього Меморандуму.

Виконання цього Меморандуму не суперечить установчим та/або внутрішнім документам Сторін, законодавству України.

Сторони зобов'язуються не зловживати правами, наданими їм цим Меморандумом, а також не вчиняти дій, що можуть спричинити заподіяння шкоди імені, репутації Сторін Меморандуму.

Уся інформація, якою Сторони обмінюються в рамках виконання цього Меморандуму, носить конфіденційний характер і не підлягає розголошенню, окрім випадків, передбачених чинним законодавством України.

Усі витрати на здійснення дій, визначених цим Меморандумом кожна зі Сторін несе самостійно.

Цей Меморандум є документом, що визначає загальні напрями співпраці та не створює юридичних зобов'язань для Сторін. Даний Меморандум не стосується прав і зобов'язань Сторін щодо укладених договорів з третіми сторонами, і не може служити перешкодою для виконання взятих зобов'язань.

#### **5. Інші умови Меморандуму**

Меморандум набуває чинності з моменту підписання всіма Сторонами та скріплення їх печатками і діє до моменту доки жодна із Сторін не пред'явить письмової вимоги про припинення його дії.

Сторони залишають за собою право припинити дію Меморандуму шляхом подання письмового повідомлення.

У разі необхідності Сторони можуть ініціювати внесення доповнень або змін до цього Меморандуму шляхом підписання письмового додатку.

Додаткові угоди до цього Меморандуму є його невід'ємними частинами і мають юридичну силу у разі, якщо вони викладені в письмовій формі, підписані Сторонами та скріплені їх печатками.

Будь-які спірні питання щодо тлумачення або застосування положень цього Меморандуму вирішуються Сторонами на дружній основі шляхом проведення консультацій та переговорів.


Цей Меморандум укладено при повному розумінні Сторонами його умов та термінології українською мовою у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу — по одному для кожної зі Сторін.

Офіс «Розумне Довкілля. Хмельницький» Хмельницький національний університет  
ХКП «Спецкомунтранс»

вул. Бандери, 2/1а,  
м. Хмельницький, 29000  
тел.: (096) 838-44-76,  
E-mail: [smart.env.khm@gmail.com](mailto:smart.env.khm@gmail.com)

29016, м. Хмельницький  
вул. Інститутська, 11  
тел.: (0382) 67-02-76,  
факс: (03822) 67-42-65  
E-mail: [centr@khnu.km.ua](mailto:centr@khnu.km.ua)

Керівник Офісу  
Іван ПІДОПРИГОРА



Ректор  
Сергій МАТЮХ